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Ungleichheiten auf einem Zahlenstrahl Name:
Benutze den Zahlenstrahl, um die Ungleichheit dar zustellen.
Bsp) -150 -145 -140 -13% -130 -125 -120 -115 -110 -105 -100 -95 -90
X<-125 = I | | | | | | | | | | >
1) -104 -103 -102 -101 -100 -99 -98 -97 -9% -95 -94 -93 -92 -91
X>-98 | | | | | | | | | | | | >
2) -95 -90 -85 -80 -75 -70 -65 -60 -55 -50 -45 -40 -35
X<-60 « | | | | | | | | | | | >
3) 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
X <45 « | | | | | | | | | |
4) -13 -12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1
X>-7 <« | | | | | | | | | | | |
5) 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150 155 160 165
X <130 « | | | | | | | | | | | | >
6) -7’5 -0 65 -60 55 50 45 40 -3 -30 -25 -20 -15 -10
X<-40 « | | | | | | | | | | | | >
7) -15-0 -140 -130 -120 -110 -100 -9 -80 -70 -60 -50 -40 -30 -20
X>-80 =« | | | | | | | | | | | | >
8) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
X>60 < | | | | | | | | | | | | >
9) 85 90 9% 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150
X =115 « | | | | | | | | | | | | >
10) 50 45 40 -3 -30 -25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15
X=-20 « | | | | | | | | | | | | |
11) -50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10 -5 0
X=-25 « | | | | | | | | | >
12) -172  -171 -17/0 -169 -168 -167 -166 -165 -164 -163 -162 -161 -160
X<-166 - | | | | | | | | | | | >
13) 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
X <90 -« | | | | | | | | | >
1-10 |92]85|77|69]62|54] 46|38 |31 23]
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Ungleichheiten auf einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschlissel
Benutze den Zahlenstrahl, um die Ungleichheit dar zustellen.
Bsp) -150 -145 -140 -13% -130 -125 -120 -115 -110 -105 -100 -95 -90
X<-125 = : : : : @ I I I I I I H>
X
1) -104 -103 -102 -101 -100 -99 -98 -97 9% -95 -94 -93 -92 -91
X>-98 « | | | | | O : : : : : =
X
2) -95 -90 -85 -80 -75 -70 -65 -60 -55 -50 -45 -40 -35
X<-60 = : : : : : ! ® I I I I H>
X
3) 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70
X <45 = : : : : O | | | | |
X
4) -13 -12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1
X>-7 <« | | | | | O : : : : : =2
X
5) 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150 155 160 165
X <130 < : ! : : ! o | | | | | | >
X
6) -7’5 -0 65 -60 55 50 45 40 -3 -30 -25 -20 -15 -10
X<-40 : : : : : : ® I | | | >
X
7) -15-0 -140 -130 -120 -110 -100 -9 -80 -70 -60 -50 -40 -30 -20
X>-80 « | | | | | | O : : ! ! >
X
8) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
X>60 <« | | | | | O : : : : : : >
X
9) 85 90 9% 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150
X =115 « | | | | I @ : : : : ! >
X
10) 50 45 40 -3 -30 -25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 15
X=-20 « | | | I I @ : : : : : >
X
11) -50 -45 -40 -35 -30 -25 -20 -15 -10 -5 0
X=-25 « | | | I @ ! : : : >
X
12) -172  -171 -17/0 -169 -168 -167 -166 -165 -164 -163 -162 -161 -160
X <-166 - : : : : : ® I | | | | >
X
13) 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
X <90 - : : : : O | | | | >
X
1-10 |92]85|77|69]62|54] 46|38 |31 23]
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